PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ



Avenida Dr. Jerson Dias, nº 500 Bairro Estiva, Itajubá-MG CEP 37500-279 www.itajuba.mg.gov.br

PORTARIA N°0250/2022

RICARDO AUGUSTO CORREA FERREIRA, Secretário Municipal de Meio Ambiente, Estado de Minas Gerais, usando das atribuiçoes delegadas pela Portaria 001/2021, RESOLVE:



Art. 1° - Autorizar os servidores: **RICARDO AUGUSTO CORREA FERREIRA**, Secretário Municipal de Meio Ambiente, **LUIZ VAGNER DA SILVA**, Diretor do Departamento de Meio Ambiente, a viajarem para a cidade de Belo Horizonte – MG com a finalidade de participar e acompanhar o Vice-Prefeito de Itajubá no lançamento do programa jovens mineiros sustentáveis e assinatura do termo de cooperação técnica entre a prefeitura de itajubá. A saída no dia 10/03/2022 as 12:00 hs e o retorno no dia 11/03/2022 previsto para 21:00 hs. Veículos: Pick Up Strada QNQ 6702

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor com seus efeitos na data de sua publicação.

Itajubá aos 09 de março de 2022, 203 ano da Fundação e 174° da elevação à Municipio.

RICARDO AUGUSTO CORREA FERREIRA

Secretário Municipal de Meio Ambiente

JULIANO GALDINO TEIXEIRA

Secretário Municipal de Administração

REGISTRA-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

ISRAEL GUSTAVO GUIMARÃES DOS SANTOS

Secretário Municipal de Governo